
 Протокол
№ 

гр. София,    10.10.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХХІІ КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ,  в 
публично заседание на 10.10.2025 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Радина Карамфилова
ЧЛЕНОВЕ:    Николай Димитров

Ивета Стефанова

 
 
при участието на секретаря Емилия Митова и при участието на прокурора 
Милен  Ютеров, като  разгледа  дело  номер  9481  по  описа  за  2025  година 
докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното:

 На именното повикване в 14:50 часа се явиха: 

КАСАЦИОННИЯТ  ЖАЛБОПОДАТЕЛ  „КОФИ  МАСТЪР“  ЕООД  и  ОТВЕТНИК  ПО 
КАСАЦИОННАТА ЖАЛБА НА СО - редовно призован се представлява от адв. Г., с пълномощно 
по делото.
 
ОТВЕТНИКЪТ  ПО  КАСАЦИОННАТА  ЖАЛБА  И  КАСАЦИОНЕН  ЖАЛБОПОДАТЕЛ 
ЗАМЕСТНИК  КМЕТ  НА  СТОЛИЧНА  ОБЩИНА  -  редовно  призован  за  днешното  съдебно 
заседание, не се явява лично, представлява се от юрк. С., с пълномощно по делото.
СГП - редовно призована, явява се прокурор Ю..

СТРАНИТЕ И ПРОКУРОРЪТ (поотделно): Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че няма пречка за даване ход на делото, поради което
ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.
ДОКЛАДВА касационната жалба на „КОФИ МАСТЪР“ ЕООД.
ДОКЛАДВА отговор на касационната жалба от    06.10.2025г. от Столична община.
ДОКЛАДВА касационната жалба на СО и отговор на касационната жалба също депозиран от 
„КОФИ МАСТЪР“ ЕООД на    19.09.2025 г.
Към касационната жалба на СО са представени писмени документи.
АДВ. Г.: Поддържам касационната жалба и отговора. Оспорвам касационната жалба подадена от 
ответната страна и нейният отговор. 
 ЮРК. С.: Поддържа касационната жалба и отговора. Оспорвам касационната жалба и отговора на 



касационния  жалбоподател.  Заявявам,  че  към  нашата  касационна  жалба  са  представени  за 
сведение  на  съда  нови  писмени  документи.  Те  са  издадени  след  постановяване  на 
първоинстанционния акт. Няма да соча доказателства и нямам доказателствени искания.
АДВ. Г.: Запознат съм с така представените доказателства и считам,    че те са неотносими към 
спора  и  като  такива  не  следва  да  се  приемат.  Те  не  касаят  конкретния  спор.  Няма  да  соча 
доказателства и    нямам доказателствени искания.
ПРОКУРОР  Ю.:  Нямам  доказателствени  искания  и  няма  да  соча  нови  доказателства.  Да  се 
приемат  представените  с  касационната  жалба  без  тези  с  допълнителната  такава  от  страна  на 
процесуалния представител на СО, като същите не са относими към предмета на спора.

СЪДЪТ,  след  съвещание  счита,  че  следва  да  бъдат  приети  така  представените  от  страна  на 
касатора СО писмени документи като доказателства по делото, като по тяхната относимост съдът 
ще вземе становище с крайния си съдебен акт, с оглед на което

ОПРЕДЕЛИ:
ПРИЕМА и прилага към делото за сведение на съда, представените от страна на СО писмени 
документи.

СЪДЪТ с оглед липсата на други доказателства

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО.

АДВ. Г.: Моля да уважите изцяло подадената от името на доверителя ми касационна жалба по 
съображения, които подробно съм изложил. Моля да отхвърлите подадената касационна жалба от 
страна на ответника като неоснователна. Не претендирам разноски.      
ЮРК. С.: Моля да уважите подадената от СО касационна жалба на основанията изложени в нея. 
Моля да отхвърлите касационната жалба на „КОФИ МАСТЪР“ ЕООД по основанията изложени в 
отговора.  Моля  да  ни  присъдите  юрисконсултско  възнаграждение  за  тази  и  предходната 
инстанция.            
ПРОКУРОР  Ю.:  Моля  да  уважите  касационната  жалба  на  „КОФИ  МАСТЪР“  ЕООД  и  да 
отхвърлите тази на СО като неоснователна и недоказана.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14:56 часа.
ПРЕДСЕДАТЕЛ:

 
              СЕКРЕТАР: 

 


